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Задание А (Выбрать правильный ответ)
[image: ]1. На рисунке изображены графики зависимости силы тока в четырех проводниках от напряжения на их концах. Сопротивление какого проводника равно 4 Ом? 
1)	проводника 1
2)	проводника 2
3)       проводника 3
4)	проводника 4
  2.  На рисунке изображены графики зависимости силы тока в четырех проводниках от напряжения на их концах. Сопротивление какого проводника равно 1,5 Ом?

[image: ]
1)	проводника 1
2)	проводника 2
3)       проводника 3
4)	проводника 4

[image: ]   3. На рисунке изображены графики зависимости силы тока в четырех проводниках от напряжения на их концах. Сопротивление какого проводника 
равно 1 Ом?
1)	проводника 1
2)	проводника 2
3)       проводника 3
4)	проводника 4

[image: ]4.  На рисунке изображены графики зависимости силы тока
в четырех проводниках от напряжения на их концах. Сопротивление какого проводника меньше 1 Ом?
1)	проводника 1
2)	проводника 2
3)       проводника 3
4)	проводника 4
5.  ЭДС источника равна 8В, внешнее сопротивление 3 Ом, внутреннее сопротивление 1 Ом. Сила тока в полной цепи равна:
1)	32 А
2)	25 А
3)	2 А
4)	0,5 А

6.  Сила тока в полной цени 8 А, внешнее сопротивление 4 Ом, внутреннее сопротивление 1 Ом. ЭДС источника равна:
1)40В
2)	33В
3)3В
4)	0,5В

    7.  Сила тока в полной цепи 6 А, внешнее сопротивление 2 Ом, внутреннее сопротивление 1 Ом. ЭДС источника равна:
1)	18 В
2)	13 В
3)  3	В
4)	 0,5 В

8. Электрическая цепь состоит из источника с ЭДС 3В и внутренним сопротивлением 1 Ом. Внешнее сопротивление 2 Ом. Сила тока в цепи равна:
1)	9 А
2)	7 А
3)	1,5 А
4)	1 А
	
[image: ]9. Прямолинейный проводник с током I находится между полюсами магнита (проводник расположен перпендикулярно плоскости листа, ток течет к читателю). Сила Ампера, действующая на проводник, направлена:
1)вправо→	3)вверх↑ 
2)влево ←	4) вниз ↓
[image: ]10.На проводник с током, внесенный в магнитное поле, действует сила, направленная 
1)       вверх 
2)       влево
3)	к нам перпендикулярно плоскости чертежа
4)	от нас перпендикулярно плоскости чертежа

11. Сила, действующая на проводник с током в магнитном поле, направлена
[image: ]    1)	вверх
    2)    вправо	
    3)	к нам перпендикулярно плоскости чертежа
    4)	от нас перпендикулярно плоскости чертежа

[image: ]12. Сила Ампера, действующая на проводник с током (провод расположен перпендикулярно плоскости листа, ток идет к нам) в магнитном поле индукцией В, направлена
1)вправо→	3)вверх↑ 
2)влево ←	4) вниз ↓



13. Сила Лоренца, действующая на заряженную частицу в магнитном поле
1)	всегда направлена параллельно скорости  
2)	всегда равна нулю
3)	всегда направлена параллельно магнитной индукции
4)    равна нулю или направлена перпендикулярно скорости
14. Траектория полета электрона, влетающего в однородное магнитное поле под углом 90° к линиям магнитной индукции
1)	прямая    2)	окружность   3)парабола   4)	винтовая линия
[image: ]15. Скорость электрона направлена перпендикулярно магнитной индукции. Сила Лоренца направлена
1)вправо→	3)вверх↑ 
2)влево ←	4) вниз ↓
16. Траектория полета электрона, влетевшего в однородное
магнитное поле под углом 60°
1)прямая	3) парабола
2)окружность	4) винтовая линия
17. Какой из ниже перечисленных процессов объясняется явлением электромагнитной индукции?
1)	взаимодействие проводников с током.
2)	отклонение магнитной стрелки при прохождении по проводу электрического тока.
3)	возникновение электрического тока в замкнутой катушке при увеличении силы тока в катушке, находящейся рядом с ней.
4)	возникновение силы, действующей на прямой проводник с током.
18. Легкое металлическое кольцо подвешено на нити. При вдвигании в кольцо постоянного магнита оно отталкивается от него. Это объясняется
1)	намагничиванием кольца
2)	электризацией кольца
3)	возникновением в кольце индукционного тока
4)	возникновением в магните индукционного тока

19. Имеются три катушки, замкнутые на амперметр. В первую катушку вносят постоянный магнит, из второй катушки выдвигают магнит, в третьей катушке находится неподвижный магнит. В какой катушке амперметр зафиксирует электрический ток?
1)только	в первой               2)	в первой и во второй
3)	в первой и третьей         4)	только в третьей
[image: ]20. Около сердечника электромагнита, отключенного от источника тока, висит легкое металлическое кольцо. При замыкании ключа кольцо отталкивается от электромагнита. Это объясняется
1)	намагничиванием кольца
2)	электризацией кольца
3)	возникновением в кольце индукционного тока
4)	возникновением в электромагните индукционного тока.
21. Легкое проволочное кольцо подвешено на нити. При вдвигании в кольцо магнита южным полюсом оно будет: 
[image: ]1)	отталкиваться от магнита
[bookmark: bookmark1]2)	притягиваться к магниту
[bookmark: bookmark2]3)	неподвижным
[image: ]4)	сначала отталкиваться, затем притягиваться
22. Цепь с емкостным сопротивлением изображает схема
1)А   2)Б   3)В    4)Г
[image: ]23. Легкое проволочное кольцо подвешено на нити. При вдвигании в кольцо магнита южным полюсом оно будет: 
1)	отталкиваться от магнита
2)	притягиваться к магниту
3)	неподвижным
4)	сначала отталкиваться, затем притягиваться

24. Цепь с емкостным сопротивлением изображает схема
[image: ]1)А   2)Б   3)В    4)Г


25. В проволочное алюминиевое кольцо, висящее на нити, вносят полосовой магнит: сначала южным полюсом, затем северным. Кольцо при этом:
1)	в обоих случаях притянется к магниту
2)	в обоих случаях оттолкнется от магнита
3)	в первом случае притянется, во втором - оттолкнется
4)	в первом случае оттолкнется, ею втором – притянется
26. Цепь с индуктивным сопротивлением изображает схема
[image: ]     1)А   2)Б   3)В  4)Г


[image: ]27. Легкое проволочное кольцо подвешено на нити. При вдвигании в кольцо магнита северным полюсом оно будет:
1)	отталкиваться от магнита
2)	притягиваться к магниту
3)	неподвижным
4)	сначала отталкиваться, затем притягиваться
[image: ]28. Цепь с активным сопротивлением изображает схема   

1)А   2)Б   3)В    4)Г





Задание В  8. (Используя условие задачи, установите соответствия величин из левого столбца таблицы с их изменениями в правом столбце.)
[image: ]28. В цепи, изображенной на рисунке, ползунок реостата передвинули вниз. При этом………..

[bookmark: bookmark0]Величина
A.	сила тока
Б.       электродвижущая сила
B.	напряжение на резисторе
Г.       сопротивление реостата
Изменение
1)	увеличивается
2)	уменьшается
3)	не изменяется


[image: ]29. В цепи, изображенной на рисунке, ползунок реостата передвинули вверх. При этом……….
Величина
A.	напряжение на резисторе
Б.       внутреннее сопротивление
B.	сила тока
Г.       сопротивление резистора

Изменение
1)	увеличивается
2)	уменьшается
3)	не изменяется

[image: ]30. В цепи, изображенной на рисунке, ползунок реостата передвинули вниз. При этом...

Величина
A.	напряжение на резисторе
Б. внутреннее сопротивление
B.	сила тока
Г. сопротивление резистора
Изменение
1)	увеличивается
2)	уменьшается
3)	не изменяется

[image: ]31. В цепи, изображенной на рисунке, ползунок реостата передвинули вверх. При этом ...

Величина
A. сила тока
Б. электродвижущая сила
B. напряжение на резисторе Г.сопротивление реостата    


Изменение
1)	увеличивается
2)	уменьшается
3)	не изменяется





РЕШИТЬ ЗАДАЧИ
32. В однородном магнитном поле перпендикулярно направлению вектора индукции, движется проводник длиной 2 м со скоростью 5 м/с. При этом в проводнике наводится ЭДС 1 В. Определить модуль вектора индукции магнитного поля.

33. В однородном магнитном поде движется со скоростью 4 м/с перпендикулярно линиям магнитной индукции провод длиной 1,5 м. При этом в нем возникает ЭДС индукции 0,3 В. Определить модуль вектора индукции магнитного поля.

34. В однородном магнитном поле перпендикулярно направлению вектора индукции, модуль которого 0,1 Тл, движется проводник длиной 2 м со скоростью 5 м/с. Определить ЭДС индукции, которая возникает в проводнике.

35. В однородном магнитном поле движется со скоростью 4 м/с перпендикулярно линиям магнитной индукции провод длиной 1,5 м. Модуль вектора индукции магнитного поля равен 50 мТл. Определить ЭДС индукции, которая возникает в проводнике.
36.  Электрическая цепь состоит из двух резисторов сопротивлением  по 4 Ом соединенных последовательно, источника тока с ЭДС 30 В и внутренним сопротивлением 2 Ом. Определить силу тока в цепи.

37.  Электрическая цепь состоит из двух резисторов сопротивлением по 10 Ом каждый соединенных параллельно, источника тока с ЭДС 24 В и внутренним сопротивлением 1 Ом. Определить силу тока в цепи.

38.  Электрическая цепь состоит из двух резисторов сопротивлением 15 Ом и 23 Ом соединенных последовательно, источника тока с ЭДС 100 В и внутренним сопротивлением 2 Ом. Определить силу тока в цепи.

39.  Электрическая цепь состоит из двух резисторов сопротивлением по 4 Ом соединенных параллельно, источника тока с ЭДС 16 В и внутренним сопротивлением 2 Ом. Определить силу тока в цепи.


40. Колебательный контур состоит из катушки индуктивностью 20 мкГн. Какой емкости конденсатор следует подключить к контуру, чтобы получить колебания с периодом 20 мкс?

41. В цепь переменного тока включена катушка с индуктивностью 20 мГн и конденсатор емкостью 50 мкФ. При какой частоте переменного тока наступит явление резонанса?
42. Определить индуктивность катушки колебательного контура, если емкость конденсатора равна 5 мкФ. а период колебаний 0,001 с.

44. Чему равна емкость конденсатора в колебательном контуре, если индуктивность катушки 0,1 Гн, а резонансная частота 50 Гц?
Критерии оценки:
•каждый правильный ответ части А оценивается 1 баллом (всего 7 баллов);
•каждое верное соответствие в задании В8 оценивается в 1 балл (всего 4 балла);
•в задачах №9, №10, №11 полное верное решение оценивается в 2 балла, 
в случае ошибок в математических расчетах - 1 балл, 
при неверном решении - 0 баллов 
(всего 6 баллов);
Максимальный балл работы составляет 17 баллов.

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Выполнение заданий
	Менее
8 баллов
	8-10 баллов
	11-14
баллов
	15-17
баллов
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